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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS N°1 
 

   
Lee, piensa y luego calcula.  
  
1. Andrés tiene 1 moneda de $ 500, 6 monedas de $ 50, y monedas de $ 5 y 5 

monedas de $ 1, para comprarse un juguete que cuesta $ 950, ¿cuánto 
dinero le falta?  

  
  
   
  
  
2. En un criadero de árboles se plantan 784 árboles entre Robles y Araucarias. 

Si 693 son Araucarias, ¿cuántos son Robles?  
  
  
  
   
  
3. ¿Qué número es el doble de 4 más la mitad de 1C?  
  
  
  
   
  
4. Juan compra 16 lápices rojos, 12 azules y le prestan 35 de otros colores. 

Decide compartirlos contigo y te presta los lápices rojos, la mitad de los 
azules y 3D de los otros colores, ¿cuántos lápices te presta en total?  

  
  
  
  
  
  
5. Determina qué número resulta al calcular la mitad de 1C sumarle 5D y luego 

restarle el doble de 3.  
  
 


